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บทสรุปผู้บริหาร

การติดตามผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ณ ส้ินไตรมาส 2 มหาวิทยาลัยราชภัฏ

อุตรดิตถ์ มีวัตถุประสงค์เพ่ือประเมินผลการดําเนินงานแผนปฏิบัติราชการ ประจําปีงบประมาณ โดยมีเกณฑ์การประเมินไว้ 2 ส่วน คือ

(1) การวิเคราะห์ทางการเงินตามเป้าหมายการใช้จ่ายงบประมาณสะสมเป็นรายไตรมาส ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2568

ตามท่ีคณะรัฐมนตรีมีมติเห็นชอบมาตรการเร่งรัดการใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ณ ส้ินไตรมาส 2 ให้การใช้

จ่ายงบประมาณตั้งแต่ร้อยละ 61 ข้ึนไปถือว่าเป็นไปตามเป้าหมาย และการเบิกจ่ายงบประมาณน้อยกว่าร้อยละ 61 ถือว่าไม่เป็นไปตาม

เป้าหมาย

(2) การวิเคราะห์ผลการดําเนินงานตามตัวชี้วัดของแผนปฏิบัติราชการ ให้ผลการดําเนินงานเท่ากับหรือสูงกว่าเป้าหมายท่ีกําหนด

ไว้ในแผนปฏิบัติราชการถือว่าบรรลุเป้าหมาย และผลการดําเนินงานตํ่ากว่าเป้าหมายท่ีกําหนดไว้ในแผนปฏิบัติราชการ ถือว่าไม่บรรลุ

เป้าหมาย

ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 มหาวิทยาลัยราชภัฏอุตรดิตถ์กําหนดแผนปฏิบัติราชการ และงบประมาณรายจ่าย ประจําปี

งบประมาณ พ.ศ. 2568 โดยมีผลการเบิกจ่ายงบประมาณและผลการดําเนินงานตามตัวช้ีวัดของแผนปฏิบัติราชการ ประจําปีงบประมาณ

พ.ศ. 2568 ณ ส้ินไตรมาส 2 ดังน้ี

1. ผลการใช้จ่ายงบประมาณ

ปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 งบสุทธิหลังโอนเปล่ียนแปลงงบประมาณแผ่นดินและเงินรายได้รวมทั้งส้ิน 624,067,400.00 บาท

โดย ณ สิ้นไตรมาส 2 มีการใช้จ่ายงบประมาณ จํานวนทั้งส้ิน 242,654,292.73 บาท คิดเป็นร้อยละ 38.88 โดยสามารถจําแนกตามประเภท

งบประมาณได้ดังต่อไปน้ี

งบประมาณแผ่นดิน ในภาพรวมรายจ่ายประจํา และรายจ่ายลงทุนทุกหน่วยงาน มีการใช้จ่ายงบประมาณ คิดเป็นร้อยละ 37.44

(ใชจ้่าย186,785,233.18 บาท จากงบสุทธิหลังโอนเปล่ียนแปลง 498,835,700.00 บาท) ถือว่าไม่เป็นไปตามเป้าหมาย

เงินรายได้ ในภาพรวมรายจ่ายประจํา และรายจ่ายลงทุนทุกหน่วยงาน มีการใช้จ่ายงบประมาณ คิดเป็นร้อยละ 44.61

(ใชจ้่าย 55,869,696.55 บาท จากงบสุทธิหลังโอนเปล่ียนแปลง 125,231,700.00 บาท)

ผลการใช้จ่ายงบประมาณแผ่นดิน และงบประมาณเงินรายได้ จําแนกตามประเภทงบประมาณ

หมวดรายจ่าย/แหล่งเงิน งบสุทธิหลังโอนเปลี่ยนแปลง ผลการใช้จ่ายงบประมาณ ร้อยละ

เงินแผ่นดิน

รายจ่ายประจํา 401,110,250.00 181,410,013.18 45.23

รายจ่ายลงทุน 97,725,450.00 5,375,220.00 5.50

ภาพรวม 498,835,700.00 186,785,233.18 37.44

เงินรายได้

รายจ่ายประจํา 123,560,660.00 54,740,946.55 44.30

รายจ่ายลงทุน 1,671,040.00 1,128,750.00 67.55

ภาพรวม 125,231,700.00 55,869,696.55 44.61

รวมท้ังสิ้น 624,067,400.00 242,654,929.73 38.88

(ข้อมูลจากโปรแกรมบริหารงบประมาณ การเงิน และการบัญชี (GrowFa-MIS) และ GEMIS ณ วันที่ 18 เมษายน พ.ศ. 2568)



4
เป้าหมายการใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2568

แผนการใช้จ่าย

งบประมาณ ปี 2568 ไตรมาสที่ 1 ไตรมาสที่ 2 ไตรมาสที่ 3 ไตรมาสที่ 4

ลงทุน ร้อยละ 39 ร้อยละ 66 ร้อยละ 77 ร้อยละ 100

ประจํา ร้อยละ 36 ร้อยละ 58 ร้อยละ 81 ร้อยละ 100

ภาพรวม ร้อยละ 37 ร้อยละ 61 ร้อยละ 80 ร้อยละ 100

(คณะรัฐมนตรีมีมติเห็นชอบการกําหนดเป้าหมายการใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 เม่ือ วันที่ 22 ตุลาคม 2568)

2. ผลการดําเนินงานตามตัวช้ีวัด (KPI) และค่าเป้าหมายของแผนปฏิบัติราชการประจําปี พ.ศ. 2568 ณ ส้ินไตรมาส 2

(1 ตุลาคม 2567 - 31 มีนาคม 2568)

ในภาพรวมของมหาวิทยาลัย ตามเป้าประสงค์หลักและตัวช้ีวัดตามแผนยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัย ปีงบประมาณ พ.ศ. 2568

จากโครงการหลักของแต่ละยุทธศาสตร์ทั้ง 4 ยุทธศาสตร์ มีโครงการหลักรองรับจํานวน 15 โครงการ และมีตัวช้ีวัดทั้งส้ิน 146 ตัวช้ีวัด

พบว่า มีผลการดําเนินงานตามตัวชี้วัด (KPI) และค่าเป้าหมายของแผนปฏิบัติราชการประจําปี พ.ศ. 2568 ณ สิ้นไตรมาส 2 (1 ตุลาคม 2567

- 31 มีนาคม 2568) มีตัวช้ีวัดท่ีดําเนินการแล้วบรรลุตามเป้าหมาย จํานวน 16 ตัวช้ีวัด คิดเป็นร้อยละ 10.96 และอยู่ระหว่างดําเนินการ

จํานวน 130 ตัวช้ีวัด คิดเป็นร้อยละ 89.04 โดยสามารถจําแนกตามยุทธศาสตร์ ได้ดังน้ี

ยุทธศาสตร์
จํานวน

โครงการหลัก

จํานวน

ตัวชี้วัด

ผลการดําเนินงานตาม

ตัวชี้วัด (KPI)

ตัวชี้วัด

ท่ีบรรลุ

อยู่ระหว่าง

ดําเนินการ

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ขับเคล่ือนการดําเนินงานตามแผนแม่บท 6 69 10 59

ยุทธศาสตร์ ท่ี 2 การพัฒนาพันธกิจหลักเ พ่ือขับเคล่ือนสู่การเป็น

มหาวิทยาลัยพันธกิจสัมพันธ์

2 14 1 13

ยุทธศาสตร์ท่ี 3 การพัฒนาการบริหารจัดการสู่องค์กรท่ีมีสมรรถนะสูง 2 32 4 28

ยุทธศาสตร์ท่ี 4 การพลิกโฉมมหาวิทยาลัยสู่ความเป็นเลิศ 5 31 1 30

รวม 15 146 16 130

ร้อยละ 10.96 89.04

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ขับเคล่ือนการดําเนินงานตามแผนแม่บท มีโครงการหลักรองรับจํานวน 6 โครงการ และมีตัวช้ีวัดทั้งส้ิน 69

ตัวช้ีวัด บรรลุเป้าหมาย 10 ตัวช้ีวัด คิดเป็นร้อยละ 14.49 อยู่ระหว่างดําเนินการ 59 ตัวช้ีวัด คิดเป็นร้อยละ 85.50

ยุทธศาสตร์ท่ี 2 การพัฒนาพันธกิจหลักเพ่ือขับเคล่ือนสู่การเป็นมหาวิทยาลัยพันธกิจสัมพันธ์ มีโครงการหลักรองรับ จํานวน 2

โครงการ และมีตัวช้ีวัดทั้งสิ้น 14 ตัวชี้วัด บรรลุเป้าหมาย 1 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 7.14 อยู่ระหว่างดําเนินการ 13 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ

92.85
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ยุทธศาสตร์ท่ี 3 การพัฒนาการบริหารจัดการสู่องค์กรที่มีสมรรถนะสูง มีโครงการหลักรองรับจํานวน 2 โครงการ และมีตัวชี้วัด

ท้ังสิ้น 32 ตัวช้ีวัด บรรลุเป้าหมาย 4 ตัวช้ีวัด คิดเป็นร้อยละ 12.50 อยู่ระหว่างดําเนินการ 28 ตัวช้ีวัด คิดเป็นร้อยละ 87.50

ยุทธศาตร์ท่ี 4 การพลิกโฉมมหาวิทยาลัยสู่ความเป็นเลิศ มีโครงการหลักรองรับจํานวน 5 โครงการ และมีตัวชี้วัดท้ังส้ิน 31

ตัวช้ีวัด บรรลุเป้าหมาย 1 ตัวช้ีวัด คิดเป็นร้อยละ 3.23 อยู่ระหว่างดําเนินการ 30 ตัวช้ีวัด คิดเป็นร้อยละ 96.77

ปัญหา/อุปสรรค

1. ช่วงเวลาการทํางานของแต่ละฝ่ายไม่ตรงกัน

2. การดําเนินงานโครงการล่าช้ากว่าแผน เน่ืองจากผู้เข้าร่วมกิจกรรมของหน่วยงานอ่ืน ๆ ไม่สามารถผลิตภัณฑ์ได้ทันเวลา

ข้อเสนอแนะ

1. สร้างช่องการติดต่อสื่อสารเพ่ิมเติม

2. การสลับกิจกรรมท่ีสามารถดําเนินการได้ก่อน การพัฒนาผลิตภัณฑ์ในห้องปฏิบัติการก่อนเพ่ือความรวดเร็วในการพัฒนา
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ผลการใช้จ่ายงบประมาณ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 จําแนกตามหมวดรายจ่าย แหล่งงบประมาณ

ณ ส้ินไตรมาส 2

หมวดรายจ่าย/แหล่งเงิน
งบสุทธิหลังโอน

เปลี่ยนแปลง

ผลการใชจ่้ายงบประมาณ

ณ สิ้นไตรมาส 2 คงเหลือ ร้อยละ

ค่าใช้จ่ายบุคลากร

เงินแผ่นดิน 323,403,600.00 151,294,399.30 172,109,200.70 46.78

เงินรายได้ 88,476,200.00 36,769,956.30 51,706,243.70 41.56

รวม 411,879,800.00 188,064,355.60 223,815,444.40 45.66

ค่าสาธารณูปโภค

เงินแผ่นดิน - - - -

เงินรายได้ 7,744,589.86 6,931,808.43 812,781.43 89.51

รวม 7,744,589.86 6,931,808.43 812,781.43 89.51

ครุภัณฑ์

เงินแผ่นดิน 26,692,550.00 4,716,420.00 21,976,130.00 17.67

เงินรายได้ 244,040.00 162,250.00 81,790.00 66.49

รวม 26,936,590.00 4,878,670.00 22,057,920.00 18.11

สิ่งก่อสร้าง

เงินแผ่นดิน 71,032,900.00 658,800.00 70,374,100.00 0.93

เงินรายได้ 1,427,000.00 966,500.00 460,500.00 67.73

รวม 72,459,900.00 1,625,300.00 70,834,600.00 2.24

งบอุดหนุน

เงินแผ่นดิน 77,706,650.00 30,115,613.88 47,591,036.12 38.76

เงินรายได้ 26,339,870.14 10,039,181.82 16,300,688.32 38.59

รวม 104,046,520.14 40,154,795.70 63,891,724.44 38.59

งบรายจ่ายอ่ืน

เงินแผ่นดิน - - - -

เงินรายได้ 1,000,000.00 1,000,000.00 - 100.00

รวม 1,000,000.00 1,000,000.00 - 100.00

ค่าตอบแทนใช้สอย วัสดุ

เงินแผ่นดิน - - - -

เงินรายได้ - - - -

รวม - - - -

รวม

เงินแผ่นดิน 498,835,700.00 186,785,233.18 312,050,466.82 37.44

เงินรายได้ 125,231,700.00 55,869,696.55 69,362,003.45 44.61

รวม 624,067,400.00 242,654,929.73 381,412,470.27 38.88

(ข้อมูลจากโปรแกรมบริหารงบประมาณ การเงิน และการบัญชี (GrowFa-MIS) และ GEMIS ณ วันที่ 18 เมษายน พ.ศ. 2568)
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ผลการใช้จ่ายงบประมาณแผ่นดิน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2568 จําแนกตามหน่วยงานและหมวดรายจ่าย (ณ สิ้นไตรมาส 2)

หน่วยงาน

ผลการใช้จ่ายงบประมาณ

งบประมาณแผ่นดิน งบเงินรายได้

งบสุทธิหลังโอน

เปลี่ยนแปลง
งบประมาณท่ีใช้ ร้อยละ

งบสุทธิหลังโอน

เปลี่ยนแปลง
งบประมาณท่ีใช้ ร้อยละ

1. มหาวิทยาลัยราชภัฏอุตรดิตถ์ 379,855,052.00 153,983,505.47 40.54 90,736,800.00 38,633,489.90 42.58

2. คณะครุศาสตร์ 5,877,151.00 2,385,176.00 40.58 477,550.00 187,382.00 39.24

3. คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 4,674,220.00 2,040,874.00 43.66 1,405,300.00 766,473.44 54.54

4. คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 4,790,698.00 1,965,773.00 41.03 521,840.00 430,540.00 82.50

5. คณะวิทยาการจัดการ 7,411,837.00 2,042,419.00 27.56 1,284,340.00 406,434.00 31.65

6. คณะเกษตรศาสตร์ 3,609,658.00 2,130,031.06 59.01 277,070.00 268,748.00 97.00

7. คณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม 7,543,348.00 1,509,105.86 20.01 537,680.00 184,960.00 34.40

8. สถาบันวิจัยและพัฒนา 294,820.00 21,970.00 7.45 - - -

9. สํานักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 12,013,073.00 303,087.00 2.52 2,345,105.00 2,319,855.09 98.92

10. สํานักงานอธิการบดี 2,315,782.53 1,067,307.26 46.09 1,582,564.86 776,904.86 49.09

11. กองกลาง 30,496,507.98 8,711,120.81 28.56 7,985,003.65 7,052,906.03 88.33

12. กองนโยบายและแผน 14,299,254.85 1,278,195.68 8.94 10,554,375.49 372,260.53 3.53

13. กองบริการการศึกษา 1,367,316.00 507,537.00 37.12 651,175.00 340,120.00 52.23

14. กองบริหารงานบุคคล 3,698,040.00 1,389,773.49 37.58 3,936,406.00 2,337,341.70 59.38

15. สํานักนวัตกรรมศิลปวัฒนธรรมร่วมสมัย 165,500.00 0.00 0.00 - - -

16. กองพัฒนานักศึกษา 3,641,444.00 1,840,413.70 50.54 1,780,580.00 763,150.00 42.86

17. สํานักงานโครงการพัฒนาพื้นท่ีฯ ณ ลํารางทุ่งกะโล่ 702,197.64 623,151.00 88.74 168,680.00 168,680.00 100.00

18. ศูนย์วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 2,249,500.00 1,257,000.00 55.88 - - -
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ผลการใช้จ่ายงบประมาณแผ่นดิน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2568 จําแนกตามหน่วยงานและหมวดรายจ่าย (ณ สิ้นไตรมาส 2)

(ข้อมูลจากโปรแกรมบริหารงบประมาณ การเงิน และการบัญชี (GrowFa-MIS) และ GEMIS ณ วันที่ 18 เมษายน พ.ศ. 2568)

หน่วยงาน

ผลการใช้จ่ายงบประมาณ

งบประมาณแผ่นดิน งบเงินรายได้

งบสุทธิหลังโอน

เปลี่ยนแปลง
งบประมาณท่ีใช้ ร้อยละ

งบสุทธิหลังโอน

เปลี่ยนแปลง
งบประมาณท่ีใช้ ร้อยละ

19. อุทยานวิทยาศาสตร์ภาคเหนือ 200,000.00 97,480.00 48.74 - - -

20. โรงเรียนสาธิต มหาวิทยาลัยราชภัฏอุตรดิตถ์ 9,944,200.00 2,296,042.73 23.09 9,630.00 9,630.00 100.00

21. ศูนย์ประสานงาน อพ.สธ. มหาวิทยาลัยราชภัฏอุตรดิตถ์ 2,021,500.00 903,735.12 44.71 - - -

22. สํานักงานตรวจสอบภายใน 160,000.00 11,445.00 7.15 50,000.00 23,400.00 46.80

23. ศูนย์พัฒนาคุณภาพการศึกษาบูรณาการกับการทํางาน 930,000.00 206,539.00 22.21 33,000.00 26,420.00 80.06

24. ศูนย์ส่งเสริมบัณฑิตศึกษาและการเรียนรู้ตลอดชีวิต 574,600.00 213,554.00 37.17 894,600.00 801,001.00 89.54

รวม 498,835,700.00 186,785,233.18 37.44 125,231,700.00 55,869,696.55 44.61
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ผลการดําเนินงานตามตัวช้ีวัด (KPI) และค่าเป้าหมายของแผนปฏิบัติราชการประจําปี พ.ศ. 2568 ณ ส้ินไตรมาส 2 (1 ตุลาคม 2567 - 31 มีนาคม 2568)

ยุทธศาสตร์ที่ 1 ขับเคล่ือนการดําเนินงานตามแผนแม่บท (ยุทธศาสตร์การพัฒนาท้องถิ่น)

โครงการหลัก/ตัวชี้วัด (KPI) และค่าเป้าหมาย หน่วยนับ แผน

ผลการดําเนินงาน

ผลลัพธ์จากการดําเนินงาน

ตามยุทธศาสตร์

ปัญหา

อุปสรรค
ข้อเสนอแนะ

ผล

ตัวชี้วัด

(KPI)

บรรลุ/

ไม่บรรลุ

1. โครงการพัฒนาคุณภาพชีวิตและเสริมสร้างให้มีสุขภาวะท่ีดี

งบประมาณท่ีจัดสรร : 3,267,090 บาท งบประมาณท่ีใช้จ่าย : 456,245 บาท ระยะเวลาดําเนินงาน : เริ่ม 1 ตุลาคม 2567 - สิ้นสุด 30 เมษายน 2568

ตัวชี้วัดตามงบประมาณแผ่นดิน (A)

1. จํานวนแผนงาน/โครงการ เพ่ือยกระดับเศรษฐกิจฐานรากระดับตําบล จํานวน 5 ตําบล

2. จํานวนครัวเรือนท่ีเข้าร่วมโครงการ ตําบลละ 50 คน

3. จํานวนประชาชนในท้องถ่ินมีความรู้เพ่ือพัฒนาทักษะชีวิตและอาชีพ จํานวน 250 คน

ตัวชี้วัดระดับผลลัพธ์

1. รายได้ครัวเรือนกลุ่มเป้าหมายท่ีเข้าโครงการเพ่ิมข้ึน ร้อยละ 10 (ต้องมีการเทียบ

ข้อมูลปี 2567)

2. ครัวเรือนท่ีเข้าร่วมโครงการสามารถสร้างนวัตกรรมทางสังคม ท่ีมีการยกระดับคุณภาพ

ชีวิต 5 นวัตกรรม

3. ร้อยละความสุขมวลรวม (GVH) ของครัวเรือนที่เข้าร่วมโครงการ มากกว่าร้อยละ 41

(ต้องมีการเทียบข้อมูลปี 2567)

4. รายงานความสุขมวลรวม (GVH) 1 รายงาน

5. ศูนย์การเรียนรู้ในด้านการเสริมสร้างให้มีสุขภาวะท่ีดี 1 ศูนย์

6. ส่งเสริมสนับสนุนบัณฑิตชาติพันธ์ุคืนถ่ินเพ่ือการพัฒนาชุมชน ท้องถ่ิน จังหวัดน่าน ไม่

น้อยกว่า 50 คน

7. โครงการท่ีได้รับการประเมินผลกระทบทางสังคมจากการลงทุน (SROI)

ตัวชี้วัดตามแผนยุทธศาสตร์ฯ พ.ศ. 2565-2569 (B)

1. ประเด็นสําคัญทางสังคมและส่ิงแวดล้อมได้รับการออกแบบทางวิชาการเพ่ือแก้ไข

ตําบล

คน

คน

ร้อยละ

นวัตกรรม

ร้อยละ

รายงาน

ศูนย์

คน

โครงการ

ประเด็น

5

50

250

10

5

41

1

1

50

3

10

1

1

50

10

1

42

1

0

0

0

2

NA

NA

NA

บรรลุ

NA

บรรลุ

บรรลุ

NA

NA

NA

NA

มี 7 โครงการย่อย เพ่ือพัฒนา

คุณภาพชีวิตและเสริมสร้างให้มี

สุขภาวะท่ีดี ในพ้ืนที่จังหวัด

อุตรดิตถ์ และจังหวัดน่าน ซึ่ง

โครงการอยู่ระหว่างการ

ดําเนินงาน

ช่วงเวลาการ

ทํางานของแต่

ละฝ่ายไม่

ตรงกัน

สร้างช่องการ

ติดต่อส่ือสาร

เพ่ิมเติม
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ผลการดําเนินงานตามตัวช้ีวัด (KPI) และค่าเป้าหมายของแผนปฏิบัติราชการประจําปี พ.ศ. 2568 ณ ส้ินไตรมาส 2 (1 ตุลาคม 2567 - 31 มีนาคม 2568)

ยุทธศาสตร์ที่ 1 ขับเคล่ือนการดําเนินงานตามแผนแม่บท (ยุทธศาสตร์การพัฒนาท้องถิ่น)

โครงการหลัก/ตัวชี้วัด (KPI) และค่าเป้าหมาย หน่วยนับ แผน

ผลการดําเนินงาน

ผลลัพธ์จากการดําเนินงาน

ตามยุทธศาสตร์

ปัญหา

อุปสรรค
ข้อเสนอแนะ

ผล

ตัวชี้วัด

(KPI)

บรรลุ/

ไม่บรรลุ

ปัญหา

2. ระบบสารสนเทศเพ่ือการวางแผนพัฒนาคุณภาพชีวิต

3. รูปธรรมการพัฒนาตามแนวทางปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง (SEP) ท่ีสอดคล้องกับ

เป้าหมายของการพัฒนาท่ียั่งยืน (SDGs)

4. เครือข่ายความร่วมมือของการทํางานเชิงพ้ืนท่ี

5. ผลงานวิจัยท่ีมาจากการบูรณาการศาสตร์ ท่ีใช้ในการพัฒนาท้องถ่ิน ในด้านเศรษฐกิจ

สังคม ส่ิงแวดล้อม และด้านการศึกษา ท่ีสอดคล้องกับงานเชิงประเด็นของ อว.ส่วนหน้า

ระบบ

เร่ือง

เครือข่าย

ผลงาน

1

60

10

5

0

12

1

1

NA

NA

NA

NA

2. โครงการยกระดับ มาตรฐานผลิตภัณฑ์ ชุมชนย่ังยืนสู่ แพลตฟอร์มออนไลน์

งบประมาณท่ีจัดสรร : 2,608,000 บาท งบประมาณท่ีใช้จ่าย : 337,190 บาท ระยะเวลาดําเนินงาน : เริ่ม 1 ตุลาคม 2567 - สิ้นสุด 30 เมษายน 2568

ตัวชี้วัดตามงบประมาณแผ่นดิน (A)

1. ผลิตภัณฑ์ท้องถ่ินจากนวัตกรรมองค์ความรู้ และภูมิปัญญาไทยท่ียกระดับเศรษฐกิจ

ชุมชนฐานราก และขยายผ่านแพลตฟอร์มออนไลน์ (อุตรดิตถ์ แพร่ น่าน) 35 ผลิตภัณฑ์/

จังหวัด (*เดิม 30 /ใหม่ 5) 90 ผลิตภัณฑ์

2. อัตลักษณ์ท้องถ่ินได้รับการอนุรักษ์และยกระดับ 1 อัตลักษณ์/จังหวัด 3 อัตลักษณ์

3. คลัสเตอร์พืชหรือสัตว์เศรษฐกิจ ในพ้ืนที่ให้บริการเพ่ือสร้างมูลค่าเพ่ิมแบบครบวงจร 1

คลัสเตอร์ ต่อจังหวัด 3 คลัสเตอร์

4. ฐานข้อมูลผลิตภัณฑ์ชุมชนท่ีโดดเด่น E-Market place และ RJ 1 ฐาน

5. พัฒนาผลงานวิจัยตีพิมพ์ TCI 2 จํานวน 1 ช้ิน ต่อจังหวัด

6. ผลิตภัณฑ์ชุมชนท่ีได้รับการพัฒนา/วิสาหกิจชุมชน/ผู้ประกอบการใหม่ 5 ผลิตภัณฑ์/

จังหวัด (ยกระดับอย่างน้อย 1 ระดับ)

ผลิตภัณฑ์

อัตลักษณ์

คลัสเตอร์

ฐาน

ช้ิน

ผลิตภัณฑ์

105

3

3

1

3

15

0

1

1

0

0

5

NA

NA

NA

NA

NA

NA

มี 6 โครงการย่อย เพ่ือยกระดับ

มาตรฐานผลิตภัณฑ์ ชุมชน

ยั่งยืนสู่ แพลตฟอร์มออนไลน์

ในพ้ืนที่จังหวัดอุตรดิตถ์ จังหวัด

แพร่ และจังหวัดน่าน ซึ่ง

โครงการอยู่ระหว่างการ

ดําเนินงาน

การ

ดําเนินงาน

โครงการ

ล่าช้ากว่าแผน

เน่ืองจาก

ผู้ประกอบกา

รเข้าร่วม

กิจกรรมของ

หน่วยงานอ่ืน

ๆ ในการ

จําหน่าย

การสลับกิจกรรมท่ี

สามารถดําเนินการ

ได้ก่อน การพัฒนา

ผลิตภัณฑ์ใน

ห้องปฏิบัติการก่อน

เพ่ือความรวดเร็วใน

การพัฒนา
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ผลการดําเนินงานตามตัวช้ีวัด (KPI) และค่าเป้าหมายของแผนปฏิบัติราชการประจําปี พ.ศ. 2568 ณ ส้ินไตรมาส 2 (1 ตุลาคม 2567 - 31 มีนาคม 2568)

ยุทธศาสตร์ที่ 1 ขับเคล่ือนการดําเนินงานตามแผนแม่บท (ยุทธศาสตร์การพัฒนาท้องถิ่น)

โครงการหลัก/ตัวชี้วัด (KPI) และค่าเป้าหมาย หน่วยนับ แผน

ผลการดําเนินงาน

ผลลัพธ์จากการดําเนินงาน

ตามยุทธศาสตร์

ปัญหา

อุปสรรค
ข้อเสนอแนะ

ผล

ตัวชี้วัด

(KPI)

บรรลุ/

ไม่บรรลุ

7. ผู้ประกอบการท่ีได้รับการพัฒนาศักยภาพและมีขีดความสามารถท่ี เพ่ิมขึ้น 5

ผลิตภัณฑ/์จังหวัด

8. ศูนย์การเรียนรู้ยกระดับผลิตภัณฑ์ชุมชน 1 ศูนย์

ตัวชี้วัดระดับผลลัพธ์

1. ผู้ประกอบการมีรายได้ท่ีเพ่ิมข้ึน ร้อยละ 10

2. มหาวิทยาลัยนําองค์ความรู้ยกระดับผลิตภัณฑ์ชุมชนท้องถ่ินสู่มาตรฐาน 5 เร่ือง/

จังหวัด

3. เกิดความร่วมมือกับภาคีเครือข่ายรับซ้ือผลิตภัณฑ์ชุมชนในพื้นท่ีให้บริการ 1 เครือข่าย

4. โครงการท่ีได้รับการประเมินผลกระทบทางสังคมจากการลงทุน (SROI)

ตัวชี้วัดตามแผนยุทธศาสตร์ฯ พ.ศ. 2565-2569 (B)

1. ทรัพยากรพ้ืนถ่ิน (Local Resources) ได้รับการยกระดับห่วงโซ่คุณค่าใหม่ (New

Value Chain) เพ่ือสร้างขีดความสามารถในการแข่งขันด้วยองค์ความรู้วิชาการ

2. จํานวนผู้ประกอบการท้องถ่ิน (Local Enterprise) ท่ีมีขีดความสามารถในการ

ประกอบการเพื่อยกระดับเศรษฐกิจฐานรากของจังหวัด

3. จุดจําหน่ายผลิตภัณฑ์ชุมชนภายในมหาวิทยาลัย เพ่ือการแลกเปล่ียน จําหน่าย และ

สร้างการเรียนรู้

4. จํานวนงานวิจัยเชิงพาณิชย์เพ่ือตอบสนองความต้องการของชุมชน ภาคธุรกิจและ

อุตสาหกรรม

ผลิตภัณฑ์

ศูนย์

ร้อยละ

เร่ือง

เครือข่าย

โครงการ

เร่ือง

ราย

จุด

ผลงาน

15

1

10

15

1

1

2

10

2

20

5

1

0

0

1

0

1

5

0

0

NA

บรรลุ

NA

NA

บรรลุ

NA

NA

NA

NA

NA

ผลิตภัณฑ์

ต่างจังหวัด
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ผลการดําเนินงานตามตัวช้ีวัด (KPI) และค่าเป้าหมายของแผนปฏิบัติราชการประจําปี พ.ศ. 2568 ณ ส้ินไตรมาส 2 (1 ตุลาคม 2567 - 31 มีนาคม 2568)

ยุทธศาสตร์ที่ 1 ขับเคล่ือนการดําเนินงานตามแผนแม่บท (ยุทธศาสตร์การพัฒนาท้องถิ่น)

โครงการหลัก/ตัวชี้วัด (KPI) และค่าเป้าหมาย หน่วยนับ แผน

ผลการดําเนินงาน

ผลลัพธ์จากการดําเนินงาน

ตามยุทธศาสตร์

ปัญหา

อุปสรรค
ข้อเสนอแนะ

ผล

ตัวชี้วัด

(KPI)

บรรลุ/

ไม่บรรลุ

3. โครงการพัฒนานวัตกรและบุคลากรทางการศึกษาเพ่ือพัฒนาท้องถิ่นโดยใช้สมรรถนะเป็นฐาน

งบประมาณท่ีจัดสรร : 315,000 บาท งบประมาณท่ีใช้จ่าย : 000,000 บาท ระยะเวลาดําเนินงาน : เริ่ม 1 ตุลาคม 2567 - สิ้นสุด 30 เมษายน 2568

ตัวช้ีวัดตามงบประมาณแผ่นดิน (A)

1. โรงเรียนในเครือข่ายฝึกประสบการณ์วิชาชีพครู ท่ีเข้าร่วมพัฒนาการเป็น นวัตกรทาง

การศึกษาตามรูปแบบฐานสมรรถนะ PTRU Model

ร้อยละ 100

2. จํานวนนวัตกร 250 คน เกล่ียจากโรงเรียนท้ังหมด

3. ผู้บริหาร ครูประจําการ ครูพี่เลี้ยงและศิษย์เก่าท่ีอยู่ในโรงเรียนเครือข่ายฝึก

ประสบการณ์วิชาชีพครู ได้รับการ re-skill up-skill and new skill ให้เป็นนวัตกรทาง

การศึกษา ตามรูปแบบฐานสมรรถนะ PTRU Mode ร้อยละ 80

ตัวชี้วัดระดับผลลัพธ์

1. ครูประจําการและครูพ่ีเล้ียง มีคุณลักษณะของ Strong Teachers

ตัวชี้วัดตามแผนยุทธศาสตร์ฯ พ.ศ. 2565-2569 (B)

1. ร้อยละของหลักสูตรผลิตครูท่ีได้มาตรฐานวิชาชีพของคุรุสภา

2. ร้อยละนักศึกษาที่ได้รับใบประกอบวิชาชีพคร/ูสอบผ่านมาตรฐานวิชาชีพครู

3. จํานวนโครงการร่วมผลิตครูระบบปิด (ครูคืนถ่ิน,ครูรักษ์ถ่ิน)

4. จํานวนนักศึกษาท่ีเข้าร่วมโครงการผลิตครูในระบบปิด

5. จํานวนโครงการพัฒนาศักยภาพครูและบุคลากรทางการศึกษา

6. ร้อยละความสําเร็จของโครงการพัฒนาครูโรงเรียนตํารวจตระเวนชายแดน

ร้อยละ/

คน

คน

ร้อยละ

ร้อยละ

ร้อยละ

ร้อยละ

โครงการ

คน

โครงการ

ร้อยละ

100

250

80

60

100

100

2

100

10

100

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

NA

NA

NA

NA

NA

NA

NA

NA

NA

NA

มี 2 โครงการย่อย เพ่ือ

พัฒนานวัตกรและบุคลากร

ทางการศึกษาเพ่ือพัฒนา

ท้องถ่ินโดยใช้สมรรถนะเป็น

ฐาน ซึ่งโครงการอยู่ระหว่างการ

ดําเนินงาน

ไม่มี ไม่มี
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ผลการดําเนินงานตามตัวช้ีวัด (KPI) และค่าเป้าหมายของแผนปฏิบัติราชการประจําปี พ.ศ. 2568 ณ ส้ินไตรมาส 2 (1 ตุลาคม 2567 - 31 มีนาคม 2568)

ยุทธศาสตร์ที่ 1 ขับเคล่ือนการดําเนินงานตามแผนแม่บท (ยุทธศาสตร์การพัฒนาท้องถิ่น)

โครงการหลัก/ตัวชี้วัด (KPI) และค่าเป้าหมาย หน่วยนับ แผน

ผลการดําเนินงาน

ผลลัพธ์จากการดําเนินงาน

ตามยุทธศาสตร์

ปัญหา

อุปสรรค
ข้อเสนอแนะ

ผล

ตัวชี้วัด

(KPI)

บรรลุ/

ไม่บรรลุ

7. ร้อยละความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ

8. สัดส่วนของนักวิจัยเชิงพ้ืนท่ี ท่ีมีขีดความสามารถปฏิบัติงานวิชาการรับใช้สังคม

(Socially Engaged Scholarship)

9. ตําแหน่งวิชาการรับใช้สังคมของอาจารย์ท่ีเพ่ิมข้ึน

10. ร้อยละของหน่วยงานมีการจัดทําคู่มือลักษณะงาน หน้าท่ีรับผิดชอบ ขอบเขตงาน

(job Description) อย่างชัดเจน

11. ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีการจัดทําระบบ/กลไก ในการพัฒนางานและมีแนวปฏิบัติท่ี

ดีในการปฏิบัติงาน

12. พัฒนาความเชื่อมโยงระบบและกลไกการทํางานของบุคลากรระหว่างหน่วยงาน

13. บุคลากรของมหาวิทยาลัยมีความก้าวหน้าในอาชีพไม่น้อยกว่าร้อยละ 3 ต่อปี

14. บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการ Upskill และ Reskill เพ่ือปรับเปล่ียนการทํางาน

และพัฒนาทักษะพนักงานเพ่ือให้เกิดความรู้ ความสามารถท่ีเท่าทันกับอนาคต

15. จํานวนอาจารย์ท่ีผ่านการอบรม การจัดการเรียนการสอนแบบบูรณาการกับการ

ทํางาน (Cooperative and Work Integrated Education: CWIE)

16. ร้อยละอาจารย์และครูโรงเรียนสาธิตท่ีมีสมรรถนะในการจัดการศึกษาในศตวรรษท่ี

21

ร้อยละ

ร้อยละ

ตําแหน่ง

ร้อยละ

ร้อยละ

ร้อยละ

ร้อยละ

ร้อยละ

ร้อยละ

ร้อยละ

85

50

5

90

90

90

3

90

90

90

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

NA

NA

NA

NA

NA

NA

NA

NA

NA

NA
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ผลการดําเนินงานตามตัวช้ีวัด (KPI) และค่าเป้าหมายของแผนปฏิบัติราชการประจําปี พ.ศ. 2568 ณ ส้ินไตรมาส 2 (1 ตุลาคม 2567 - 31 มีนาคม 2568)

ยุทธศาสตร์ที่ 1 ขับเคล่ือนการดําเนินงานตามแผนแม่บท (ยุทธศาสตร์การพัฒนาท้องถิ่น)

โครงการหลัก/ตัวชี้วัด (KPI) และค่าเป้าหมาย หน่วยนับ แผน

ผลการดําเนินงาน

ผลลัพธ์จากการดําเนินงาน

ตามยุทธศาสตร์

ปัญหา

อุปสรรค
ข้อเสนอแนะ

ผล

ตัวชี้วัด

(KPI)

บรรลุ/

ไม่บรรลุ

4. โครงการยกระดับคุณภาพการศึกษาโรงเรียนขนาดเล็ก

งบประมาณจัดสรร : 350,000 บาท งบประมาณท่ีใช้จ่าย : 100,000 บาท ระยะเวลาดําเนินงาน : เริ่ม 1 ตุลาคม 2567 - สิ้นสุด 30 เมษายน 2568

ตัวชี้วัดตามงบประมาณแผ่นดิน (A)

1. โรงเรียนขนาดเล็ก โรงเรียนในสังกัด สพฐ. โรงเรียนตชด. และโรงเรียนกองทุน

การศึกษาในเขตพ้ืนท่ีบริการท่ีได้รับการยกระดับคุณภาพการศึกษา 10 โรงเรียน

2. จํานวนครูประจําการท่ัวไป บุคลากรทางการศึกษาท่ีเก่ียวข้อง และศิษย์เก่า ท่ีเข้าร่วม

โครงการ 200 คน

3. ครูประจําการท่ัวไป บุคลากรทางการศึกษาที่เก่ียวข้อง และศิษย์เก่า ได้รับการพัฒนา

ให้มีสมรรถนะการจัดการเรียนเชิงรุก (active learning) ตามหลักสูตรฐานสมรรถนะ ร้อย

ละ 10 ของจํานวนครูในโรงเรียนเป้าหมาย (ข้อ 1)

4. ครูประจําการท่ัวไป บุคลากรทางการศึกษาที่เก่ียวข้อง และศิษย์เก่า สามารถนําความรู้

ความเข้าใจ ไปใช้ประโยชน์ในการพัฒนาตนเอง และพัฒนาผู้เรียน ได้ดีย่ิงข้ึนร้อยละ 80

ของข้อ 3

5. ความพึงพอใจของบุคลากรในโรงเรียนท่ีเข้าร่วมโครงการ 3 ด้าน (ด้านความรู้ ความ

เข้าใจ และการนําไปใช้) ทุกด้านไม่ตํ่ากว่าระดับ 4.0

ตัวชี้วัดตามแผนยุทธศาสตร์ฯ พ.ศ. 2565-2569 (B)

1. จํานวนนวัตกรรมท่ีเกิดจากการพัฒนาคุณภาพการจัดการเรียนรู้

2. ร้อยละความพึงพอใจของผู้ใช้นวัตกรรม

โรงเรียน

คน

ร้อยละ

ร้อยละ

คะแนน

นวัตกรรม

ร้อยละ

10

200

10

80

4.0

10

85

4

40

100

100

4.0

2

85

NA

NA

บรรลุ

บรรลุ

บรรลุ

NA

บรรลุ

มี 3 โครงการย่อย เพ่ือยกระดับ

คุณภาพการศึกษาโรงเรียน

ขนาดเล็ก ซึ่งโครงการอยู่

ระหว่างการดําเนินงาน

ไม่มี ไม่มี
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ผลการดําเนินงานตามตัวช้ีวัด (KPI) และค่าเป้าหมายของแผนปฏิบัติราชการประจําปี พ.ศ. 2568 ณ ส้ินไตรมาส 2 (1 ตุลาคม 2567 - 31 มีนาคม 2568)

ยุทธศาสตร์ที่ 1 ขับเคล่ือนการดําเนินงานตามแผนแม่บท (ยุทธศาสตร์การพัฒนาท้องถิ่น)

โครงการหลัก/ตัวชี้วัด (KPI) และค่าเป้าหมาย หน่วยนับ แผน

ผลการดําเนินงาน

ผลลัพธ์จากการดําเนินงาน

ตามยุทธศาสตร์

ปัญหา

อุปสรรค
ข้อเสนอแนะ

ผล

ตัวชี้วัด

(KPI)

บรรลุ/

ไม่บรรลุ

5. โครงการพัฒนา Soft Skill ด้วยกระบวนการวิศวกรสังคม เพื่อปรับเปล่ียนค่านิยมและวัฒนธรรมท่ีพึงประสงค์

งบประมาณจัดสรร : 850,000 บาท งบประมาณท่ีใช้จ่าย : 348,800 บาท ระยะเวลาดําเนินงาน : เริ่ม 1 ตุลาคม 2567 - สิ้นสุด 30 เมษายน 2568

ตัวชี้วัดตามงบประมาณแผ่นดิน (A)

1. จํานวนชุมชนในพ้ืนพื้นท่ีบริการของมหาวิทยาลัย ท่ีได้รับการค้นพบทุนชุมชน หรือ

โมเดลธุรกิจเพ่ือนําไปสู่การต่อยอดการพัฒนาไม่น้อยกว่า 10 พ้ืนท่ี

2. จํานวนนวัตกรรมชุมชนท่ีสามารถนําไปใช้ประโยชน์หรือสร้างผลกระทบท่ีชัดเจนต่อ

สังคม/ชุมชน/ท้องถ่ิน/องค์กร ไม่น้อยกว่า 5 ช้ินงาน

ตัวชี้วัดระดับผลลัพธ์

1. ร้อยละของนักศึกษาช้ันปีท่ี 1 ท่ีเข้าร่วมกระบวนการพัฒนามีทักษะวิศวกรสังคม 4

ประการ ได้แก่นักคิด นักส่ือสาร นักประสานงานนวัตกรรม ร้อยละ 80

2. นักศึกษาวิศวกรสังคม ได้รับการพัฒนาเป็นผู้ประกอบการ โดยการบ่มเพาะวิสาหกิจ

(UBI) มีรายได้ระหว่างเรียน อย่างน้อย 3 กลุ่ม

พ้ืนท่ี

ช้ินงาน

ร้อยละ

กลุ่ม

10

5

80

3

4

4

100

1

NA

NA

บรรลุ

NA

มี 9 โครงการย่อย เพ่ือพัฒนา

Soft Skill ด้วยกระบวนการ

วิศวกรสังคม เพ่ือปรับเปล่ียน

ค่านิยมและวัฒนธรรมท่ีพึง

ประสงค์ ซึ่งโครงการอยู่ระหว่าง

การดําเนินงาน

ไม่มี ไม่มี

6. โครงการพัฒนาสมรรถนะภาษาอังกฤษเพ่ือการยกระดับชุมชนสู่สากล

งบประมาณจัดสรร : 200,000 บาท งบประมาณท่ีใช้จ่าย : 000,000 บาท ระยะเวลาดําเนินงาน : เริ่ม 1 ตุลาคม 2567 - สิ้นสุด 30 เมษายน 2568

ตัวชี้วัดตามงบประมาณแผ่นดิน (A)

1. วิสาหกิจชุมชนและเศรษฐกิจสร้างสรรค์ประชาชนในชุมชนที่เข้ารับการอบรม 300 คน

2. หลักสูตรภาษาอังกฤษเพื่อการส่ือสาร (English for Everyday Communication) ท่ี

สามารถสะสมหน่วยกิตในระบบคลังหน่วยกิตได้

3. หลักสูตรภาษาอังกฤษเพ่ือการอาชีพ (English for Careers) ท่ีสามารถสะสมหน่วยกิต

ในระบบคลังหน่วยกิตได้

คน

หลักสูตร

หลักสูตร

300

1

1

0

0

0

NA

NA

NA

มี 9 โครงการย่อย เพ่ือพัฒนา

สมรรถนะภาษาอังกฤษเพ่ือการ

ยกระดับชุมชนสู่สากล ซึ่ง

โครงการอยู่ระหว่างการ

ดําเนินงาน

ไม่มี ไม่มี
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ผลการดําเนินงานตามตัวช้ีวัด (KPI) และค่าเป้าหมายของแผนปฏิบัติราชการประจําปี พ.ศ. 2568 ณ ส้ินไตรมาส 2 (1 ตุลาคม 2567 - 31 มีนาคม 2568)

ยุทธศาสตร์ที่ 1 ขับเคล่ือนการดําเนินงานตามแผนแม่บท (ยุทธศาสตร์การพัฒนาท้องถิ่น)

โครงการหลัก/ตัวชี้วัด (KPI) และค่าเป้าหมาย หน่วยนับ แผน

ผลการดําเนินงาน

ผลลัพธ์จากการดําเนินงาน

ตามยุทธศาสตร์

ปัญหา

อุปสรรค
ข้อเสนอแนะ

ผล

ตัวชี้วัด

(KPI)

บรรลุ/

ไม่บรรลุ

ตัวชี้วัดระดับผลลัพธ์

1. ข้อสอบมาตรฐานวัดความสามารถทางภาษาอังกฤษตามสภาพจริง (Authentic Test)

2. ประชาชนในชุมชนท่ีเข้ารับการอบรม นําความรู้ทางภาษาอังกฤษไปใช้ประโยชน์

ร้อยละ 80

3. ประชาชนในชุมชนท่ีเข้ารับการอบรมสอบผ่านข้อสอบมาตรฐาน (Authentic Test)

ตัวชี้วัดตามแผนยุทธศาสตร์ฯ พ.ศ. 2565-2569 (B)

1. นักศึกษาระดับปริญญาตรีปีสุดท้ายสอบภาษาอังกฤษผ่านเกณฑ์การวัดผล CEFR (B1)

ชุด

ร้อยละ

ร้อยละ

ร้อยละ

1

80

50

100

0

0

0

0

NA

NA

NA

NA
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ผลการดําเนินงานตามตัวช้ีวัด (KPI) และค่าเป้าหมายของแผนปฏิบัติราชการประจําปี พ.ศ. 2568 ณ ส้ินไตรมาส 2 (1 ตุลาคม 2567 - 31 มีนาคม 2568)(ต่อ)

ยุทธศาสตร์ที่ 2 การพัฒนาพันธกิจหลักเพื่อขับเคลื่อนสู่การเป็นมหาวิทยาลัยพันธกิจสัมพันธ์

โครงการหลัก/ตัวชี้วัด (KPI) และค่าเป้าหมาย หน่วยนับ แผน

ผลการดําเนินงาน ผลลัพธ์จากการ

ดําเนินงาน

ตามยุทธศาสตร์

ปัญหาอุปสรรค ข้อเสนอแนะผลตัวชี้วัด

(KPI)

บรรลุ/

ไม่บรรลุ

7. โครงการสนับสนุนการจัดการเรียนการสอนระดับอุดมศึกษาด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี

งบประมาณท่ีจัดสรร : 113,906 บาท งบประมาณท่ีใช้จ่าย : 25,000 บาท ระยะเวลาดําเนินงาน : เริ่ม 1 ตุลาคม 2567 - สิ้นสุด 30 เมษายน 2568

ตัวชี้วัดตามแผนยุทธศาสตร์ฯ พ.ศ. 2565-2569 (B)

1. ร้อยละของหลักสูตรท่ีใช้รูปแบบการจัดการศึกษาในศตวรรษที่ 21

2. ร้อยละนักศึกษาที่ได้รับการพัฒนาทักษะท่ีจําเป็นในศตวรรษท่ี 21

3. ร้อยละบัณฑิตท่ีได้งานทําหรือเป็นผู้ประกอบการ ภายในระยะเวลา 1 ปี

4. ร้อยละความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิตท่ีมีต่อการทํางานของบัณฑิต

5. นักศึกษาระดับปริญญาตรีปีสุดท้ายสอบภาษาอังกฤษผ่านเกณฑ์การ

วัดผล CEFR (B1)

6. นักศึกษาระดับปริญญาตรีปีสุดท้ายสอบทักษะดิจิทัลผ่านเกณฑ์ IC3

หรือเทียบเท่า หรือตามท่ีมหาวิทยาลัยกําหนด

7. ร้อยละหลักสูตรท่ีผ่านเกณฑ์มาตรฐานประกันคุณภาพการศึกษาข้อ 5.1

ระดับ 3 คะแนนขึ้นไป

ร้อยละ

ร้อยละ

ร้อยละ

ร้อยละ

ร้อยละ

ร้อยละ

ร้อยละ

50

90

85

85

100

100

80

50

66.67

50

50

50

50

50

บรรลุ

NA

NA

NA

NA

NA

NA

มี 5 โครงการย่อย

เพ่ือสนับสนุนการจัดการ

เรียนการสอน

ระดับอุดมศึกษาด้าน

วิทยาศาสตร์และ

เทคโนโลยี ซึ่งโครงการอยู่

ระหว่างการดําเนินงาน

ไม่มี ไม่มี

8. โครงการสนับสนุนการจัดการเรียนการสอนระดับอุดมศึกษาด้านสังคมศาสตร์

งบประมาณท่ีจัดสรร : 90,116 บาท งบประมาณท่ีใช้จ่าย : 00,000 บาท ระยะเวลาดําเนินงาน : เริ่ม 1 ตุลาคม 2567 - สิ้นสุด 30 เมษายน 2568

ตัวชี้วัดตามแผนยุทธศาสตร์ฯ พ.ศ. 2565-2569 (B)

1. ร้อยละของหลักสูตรท่ีใช้รูปแบบการจัดการศึกษาในศตวรรษที่ 21

2. ร้อยละนักศึกษาที่ได้รับการพัฒนาทักษะท่ีจําเป็นในศตวรรษท่ี 21

3. ร้อยละบัณฑิตท่ีได้งานทําหรือเป็นผู้ประกอบการ ภายในระยะเวลา 1 ปี

4. ร้อยละความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิตท่ีมีต่อการทํางานของบัณฑิต

5.นักศึกษาระดับปริญญาตรีปีสุดท้ายสอบภาษาอังกฤษผ่านเกณฑ์การ

ร้อยละ

ร้อยละ

ร้อยละ

ร้อยละ

ร้อยละ

50

90

85

85

100

0

0

0

0

0

NA

NA

NA

NA

NA

มี 5 โครงการย่อย

เพ่ือสนับสนุนการจัดการ

เรียนการสอน

ระดับอุดมศึกษาด้าน

สังคมศาสตร์ ซึ่งโครงการ

อยู่ระหว่างการ

ไม่มี ไม่มี



20
ผลการดําเนินงานตามตัวช้ีวัด (KPI) และค่าเป้าหมายของแผนปฏิบัติราชการประจําปี พ.ศ. 2568 ณ ส้ินไตรมาส 2 (1 ตุลาคม 2567 - 31 มีนาคม 2568)(ต่อ)

ยุทธศาสตร์ที่ 2 การพัฒนาพันธกิจหลักเพื่อขับเคลื่อนสู่การเป็นมหาวิทยาลัยพันธกิจสัมพันธ์

โครงการหลัก/ตัวชี้วัด (KPI) และค่าเป้าหมาย หน่วยนับ แผน

ผลการดําเนินงาน ผลลัพธ์จากการ

ดําเนินงาน

ตามยุทธศาสตร์

ปัญหาอุปสรรค ข้อเสนอแนะผลตัวชี้วัด

(KPI)

บรรลุ/

ไม่บรรลุ

วัดผล CEFR (B1)

6.นักศึกษาระดับปริญญาตรีปีสุดท้ายสอบทักษะดิจิทัลผ่านเกณฑ์ IC3 หรือ

เทียบเท่า หรือตามท่ีมหาวิทยาลัยกําหนด

7. ร้อยละหลักสูตรที่ผ่านเกณฑ์มาตรฐานประกันคุณภาพการศึกษาข้อ 5.1

ระดับ 3 คะแนนขึ้นไป

ร้อยละ

ร้อยละ

100

80

0

0

NA

NA

ดําเนินงาน
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ผลการดําเนินงานตามตัวช้ีวัด (KPI) และค่าเป้าหมายของแผนปฏิบัติราชการประจําปี พ.ศ. 2568 ณ ส้ินไตรมาส 2 (1 ตุลาคม 2567 - 31 มีนาคม 2568)(ต่อ)

ยุทธศาสตร์ที่ 3 การพัฒนาการบริหารจัดการสู่องค์กรท่ีมีสมรรถนะสูง

โครงการหลัก/ตัวชี้วัด (KPI) และค่าเป้าหมาย หน่วยนับ แผน

ผลการดําเนินงาน ผลลัพธ์จากการ

ดําเนินงาน

ตามยุทธศาสตร์

ปัญหาอุปสรรค ข้อเสนอแนะผลตัวชี้วัด

(KPI)

บรรลุ/

ไม่บรรลุ

9. โครงการสนับสนุนการจัดการเรียนการสอนของหน่วยสนับสนุน

งบประมาณท่ีจัดสรร : 000,000 บาท งบประมาณท่ีใช้จ่าย : 000,000 บาท ระยะเวลาดําเนินงาน : เริ่ม 1 ตุลาคม 2567 - สิ้นสุด 30 กันยายน 2568

ตัวชี้วัดตามแผนยุทธศาสตร์ฯ พ.ศ. 2565-2569 (B)

1. ร้อยละของหลักสูตรท่ีใช้รูปแบบการจัดการศึกษาในศตวรรษที่ 21

2. ร้อยละนักศึกษาที่ได้รับการพัฒนาทักษะท่ีจําเป็นในศตวรรษท่ี 21

3. ร้อยละบัณฑิตท่ีได้งานทําหรือเป็นผู้ประกอบการ ภายในระยะเวลา 1 ปี

4. ร้อยละความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิตท่ีมีต่อการทํางานของบัณฑิต

5. ระบบบริหารจัดการงานวิจัยของมหาวิทยาลัยและพันธกิจสัมพันธ์

(Research Management) ท่ีมีประสิทธิภาพ

ร้อยละ

ร้อยละ

ร้อยละ

ร้อยละ

ร้อยละ

50

90

85

85

100

0

0

0

0

0

NA

NA

NA

NA

NA

มี 1 โครงการ เพ่ือ

สนับสนุนการจัดการเรียน

การสอนของหน่วย

สนับสนุน ซึ่งโครงการอยู่

ระหว่างการดําเนินงาน

ไม่มี ไม่มี

10. โครงการบริหารและสนับสนุนการจัดการศึกษา

งบประมาณท่ีจัดสรร : 6,012,320 บาท งบประมาณท่ีใช้จ่าย : 1,055,258 บาท ระยะเวลาดําเนินงาน : เริ่ม 1 ตุลาคม 2567 - สิ้นสุด 30 กันยายน 2568

9.1 โครงการยกระดับสมรรถนะอาจารย์ บุคลากร และนักศึกษา

ตัวชี้วัดตามงบประมาณแผ่นดิน (A)

1. อาจารย์ได้รับการพัฒนาและเสริมศักยภาพด้านความสามารถทาง

วิชาการ และทักษะท่ีสอดคล้องกับการจัดการเรียนการสอนในหลักสูตร

สอดรับหลักสูตร OBE/CWIE/AUNQA

2. บุคลากรสายสนับสนุนได้รับการพัฒนาและเสริมศักยภาพด้านสมรรถนะ

ท่ีเก่ียวข้องกับการปฏิบัติงานตามพันธกิจของหน่วยงาน

3. ร้อยละของหลักสูตรภายในคณะท่ีสามารถยกระดับสมรรถนะหลักหรือ

สมรรถนะรองให้กับนักศึกษาตามความต้องการของตลาดแรงงาน/สอดรับ

หลักสูตร OBE/CWIE/AUNQA

ร้อยละ

ร้อยละ

ร้อยละ

80

80

80

80

0

77.69

บรรลุ

NA

NA

มีโครงการย่อย 86

โครงการ เพ่ือบริหารและ

สนับสนุนการจัด

การศึกษา ซึ่งโครงการ

อยู่ระหว่างการดําเนินงาน

ไม่มี ไม่มี
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ผลการดําเนินงานตามตัวช้ีวัด (KPI) และค่าเป้าหมายของแผนปฏิบัติราชการประจําปี พ.ศ. 2568 ณ ส้ินไตรมาส 2 (1 ตุลาคม 2567 - 31 มีนาคม 2568)(ต่อ)

ยุทธศาสตร์ที่ 3 การพัฒนาการบริหารจัดการสู่องค์กรท่ีมีสมรรถนะสูง

โครงการหลัก/ตัวชี้วัด (KPI) และค่าเป้าหมาย หน่วยนับ แผน

ผลการดําเนินงาน ผลลัพธ์จากการ

ดําเนินงาน

ตามยุทธศาสตร์

ปัญหาอุปสรรค ข้อเสนอแนะผลตัวชี้วัด

(KPI)

บรรลุ/

ไม่บรรลุ

4. ร้อยละของหลักสูตรภายในคณะท่ีสามารถยกระดับสมรรถนะหลักหรือ

สมรรถนะรองให้กับนักศึกษา/สอดรับหลักสูตร OBE/CWIE/AUNQA

ตัวชี้วัดระดับผลลัพธ์

1. อาจารย์/บุคลากรมหาวิทยาลัยราชภัฏได้รับการแต่งต้ังให้ดํารงตําแหน่ง

ทางวิชาการ/สายงานท่ีสูงข้ึนอย่างน้อยร้อยละ 3 ต่อปี

ร้อยละ

ร้อยละ

80

3

78.67

0

NA

NA

9.2 การพัฒนาระบบการขับเคล่ือน CWIE เพ่ือยกระดับคุณภาพ

การศึกษาตามมาตรฐานหลักสูตรปี 2565

ตัวชี้วัดตามงบประมาณแผ่นดิน (A)

1. นักศึกษาสหกิจศึกษาผ่านการอบรมหลักสูตรเตรียมความพร้อมมากกว่า

ร้อยละ 80

2. เกิดข้อตกลงความร่วมมือกับเครือข่ายสถานประกอบการท้ังภาครัฐและ

เอกชน อย่างน้อย 10 แห่ง

3 ร้อยละหลักสูตรท่ีผ่านเกณฑ์มาตรฐานประกันคุณภาพการศึกษาข้อ 5.1

ระดับ 3 คะแนนขึ้นไป ร้อยละ 80

ตัวชี้วัดตามแผนยุทธศาสตร์ฯ พ.ศ. 2565-2569 (B)

1. จํานวนนักศึกษาท่ีผ่านการจัดการศึกษารูปแบบการจัดการเรียนการ

สอนแบบบูรณาการกับการทํางาน (Cooperative and Work

Integrated Education: CWIE)

2. ร้อยละจํานวนบัณฑิตที่ผ่านการอบรมมาตรฐานฝีมือแรงงานแห่งชาติ

(เฉพาะสาชาวิชาท่ีมีการเปิดอบรม)

ร้อยละ

แห่ง

ร้อยละ

คน

ร้อยละ

80

10

80

450

90

100

1

90

0

0

บรรลุ

NA

บรรลุ

NA

NA
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ผลการดําเนินงานตามตัวช้ีวัด (KPI) และค่าเป้าหมายของแผนปฏิบัติราชการประจําปี พ.ศ. 2568 ณ ส้ินไตรมาส 2 (1 ตุลาคม 2567 - 31 มีนาคม 2568)(ต่อ)

ยุทธศาสตร์ที่ 3 การพัฒนาการบริหารจัดการสู่องค์กรท่ีมีสมรรถนะสูง

โครงการหลัก/ตัวชี้วัด (KPI) และค่าเป้าหมาย หน่วยนับ แผน

ผลการดําเนินงาน ผลลัพธ์จากการ

ดําเนินงาน

ตามยุทธศาสตร์

ปัญหาอุปสรรค ข้อเสนอแนะผลตัวชี้วัด

(KPI)

บรรลุ/

ไม่บรรลุ

9.3 การบริหารและสนับสนุนการจัดการศึกษา

ตัวชี้วัดตามแผนยุทธศาสตร์ฯ พ.ศ. 2565-2569 (B)

1. ทุนวิจัย (Research Grant) ท่ีมีอัตราส่วนท่ีเพียงพอเหมาะสมกับการทํา

วิจัย (ปีถัดไปเพ่ิมข้ึนร้อยละ5)

2. จํานวนเครือข่ายการวิ จัย (Research Network) ที่ มีการเช่ือมต่อ

กระบวนการทํางานท้ังเชิงพ้ืนท่ีและเชิงประเด็น

3. จํานวนผลงานวิจัยที่เผยแพร่ในวารสารวิชาการ ในฐานข้อมูลที่ ก.พ.อ.

รับรอง

4. รางวัลทางวิชาการจากผลงานวิจัย

5. จํานวนผลงานวิจัยหรือนวัตกรรมท่ีได้รับการจดทะเบียนทรัพย์สินทาง

ปัญญา

6. จํานวนอาจารย์และนักวิจัยท่ีย่ืนขอการจดทะเบียนทรัพย์สินทางปัญญา

7. ร้อยละความพึงพอใจของบุคลากร และนักศึกษาท่ีมีต่อระบบ

สาธารณูปโภคพ้ืนฐานของมหาวิทยาลัย

8. เพิ่มการใช้พลังงานทดแทน เพื่อลดการใช้พลังงานไฟฟ้าและลดการใช้

เชื้อเพลิง ลดการปล่อยก๊าซเรือนกระจก ลดการปล่อยของเสียออกสู่

แวดล้อม (นํ้าเสีย ขยะ) ลดการใช้และส่งเสริมการอนุรักษ์ทรัพยากรนํ้า

9. สัดส่วน พ้ืนท่ีสีเขียวเพ่ือพักผ่อนและเรียนรู้ของนักศึกษาและบุคลากร

เพ่ิมขึ้น

10. การพัฒนาและบริหารจัดการมหาวิทยาลัยเพ่ือผลักดันสู่การเป็น

มหาวิทยาลัยสีเขียว (Green University) โดย UI Greenmetric World

บาท/คน

เครือข่าย

เร่ือง

รางวัล

ผลงาน

ราย

ร้อยละ

ร้อยละ

ร้อยละ

ร้อยละ

41,000

15

80

20

10

10

80

5

5

10

0

1

0

0

0

0

80

0

0

0

NA

NA

NA

NA

NA

NA

บรรลุ

NA

NA

NA
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ผลการดําเนินงานตามตัวช้ีวัด (KPI) และค่าเป้าหมายของแผนปฏิบัติราชการประจําปี พ.ศ. 2568 ณ ส้ินไตรมาส 2 (1 ตุลาคม 2567 - 31 มีนาคม 2568)(ต่อ)

ยุทธศาสตร์ที่ 3 การพัฒนาการบริหารจัดการสู่องค์กรท่ีมีสมรรถนะสูง

โครงการหลัก/ตัวชี้วัด (KPI) และค่าเป้าหมาย หน่วยนับ แผน

ผลการดําเนินงาน ผลลัพธ์จากการ

ดําเนินงาน

ตามยุทธศาสตร์

ปัญหาอุปสรรค ข้อเสนอแนะผลตัวชี้วัด

(KPI)

บรรลุ/

ไม่บรรลุ

University Ranking (2021) ซ่ึงมีการกําหนดเกณฑ์การประเมินไว้ 6 ด้าน

คะแนนเต็ม 10,000 คะแนน ด้วยการเพิ่มร้อยละของคะแนน ตามเกณฑ์

ทุกปี

11. มหาวิทยาลัยได้คะแนนการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการ

ดํ า เ นิน งานของห น่วยงานภาครั ฐ (Integrity and Transparency

Assessment: ITA)

12. มีการวิเคราะห์ความคุ้มค่า ประสิทธิภาพ และประสิทธิผลในการใช้

จ่าย

13. ปรับปรุงระบบการบริหารความเส่ียงและการควบคุมภายใน

14. จํานวนข้อบังคับ ระเบียบ ของมหาวิทยาลัยท่ีทันต่อการเปลี่ยนแปลง

15. มีข้อมูลสารสนเทศในด้านการจัดการเรียนการสอนท่ีทันสมัย

16. ระบบและกลไกการออกแบบเพื่อการพัฒนาพ้ืนที่ของมหาวิทยาลัย

17. ระบบสารสนเทศ URU Digital University และระบบสารสนเทศท่ี

เก่ียวข้องเพ่ือการวางแผนพัฒนาและการตัดสินใจ

ร้อยละ

คร้ัง

คร้ัง

เร่ือง

ระบบ

ระบบ

ระบบ

95

1

1

1

1

1

1

0

0

0

0

0

0

0

NA

NA

NA

NA

NA

NA

NA
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ผลการดําเนินงานตามตัวช้ีวัด (KPI) และค่าเป้าหมายของแผนปฏิบัติราชการประจําปี พ.ศ. 2568 ณ ส้ินไตรมาส 2 (1 ตุลาคม 2567 - 31 มีนาคม 2568) (ต่อ)

ยุทธศาตร์ท่ี 4 การพลิกโฉมมหาวิทยาลัยสู่ความเป็นเลิศ

โครงการหลัก/ตัวชี้วัด (KPI) และค่าเป้าหมาย หน่วยนับ แผน

ผลการดําเนินงาน ผลลัพธ์

จากการดําเนินงาน

ตามยุทธศาสตร์

ปัญหาอุปสรรค ข้อเสนอแนะผลตัวชี้วัด

KPI

บรรลุ/

ไม่บรรลุ

11. โครงการศูนย์การเรียนรู้เพ่ือการพัฒนาการบริหารจัดการทรัพยากรชุมชนอย่างย่ังยืน

งบประมาณท่ีจัดสรร : 950,000 บาท งบประมาณท่ีใช้จ่าย : 65,000 บาท ระยะเวลาดําเนินงาน : เริ่ม 1 ตุลาคม 2567 - สิ้นสุด 30 เมษายน 2568

ตัวชี้วัดตามงบประมาณแผ่นดิน (A)

1. องค์ความรู้/นวัตกรรมด้านการบริหารจัดการทรัพยากรชุมชนอย่างยั่งยืน

1 องค์ความรู้/นวัตกรรม

2. ประชาชนในชุมชนท่ีเข้าร่วมถ่ายทอดองค์ความรู้หรือนวัตกรรม สู่การ

พัฒนาการบริหารจัดการทรัพยากรชุมชนในพ้ืนท่ี 100 คน

3. สร้างกระบวนการเรียนรู้ให้เกษตรกรผู้ปลูกพืชอัตลักษณ์ รูปแบบการ

บริหารจัดการผลิตและสร้างเครือข่ายความร่วมมือ 1 รูปแบบ/เครือข่าย

ตัวชี้วัดระดับผลลัพธ์

1. ประชาชนที่เข้าร่วมโครงการมีการตระหนักรู้ด้านการจัดการทรัพยากร

ในชุมชน ร้อยละ 30

2. นําองค์ความรู้หรือนวัตกรรมไปขยายผลหรือนําไปใช้ประโยชน์ ร้อยละ 5

3. ศูนย์การเรียนรู้เพ่ือการพัฒนาการบริหารจัดการทรัพยากรชุมชนอย่าง

ยั่งยืนได้รับการยกระดับ

4. โครงการท่ีได้รับการประเมินผลกระทบทางสังคมจากการลงทุน (SROI)

ตัวชี้วัดตามแผนยุทธศาสตร์ฯ พ.ศ. 2565-2569 (B)

1. ทรัพยากรพ้ืนถ่ิน (Local Resources) ได้รับการยกระดับ ห่วงโซ่คุณค่า

ใหม่ (New Value Chain) เพ่ือสร้างขีดความสามารถในการแข่งขัน ด้วย

องค์ความรู้วิชาการ

องค์ความรู้/

นวัตกรรม

คน

รูปแบบ/

เครือข่าย

ร้อยละ

ร้อยละ

ศูนย์

โครงการ

เร่ือง

1

100

1

30

5

2

1

2

1

46

0

0

0

1

0

0

บรรลุ

NA

NA

NA

NA

NA

NA

NA

มี 4 โครงการย่อย

ศูนย์การเรียนรู้เพ่ือการ

พัฒนาการบริหารจัดการ

ทรัพยากรชุมชนอย่าง

ยั่งยืน ซึ่งโครงการอยู่

ระหว่างการดําเนินงาน

ไม่มี ไม่มี
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ผลการดําเนินงานตามตัวช้ีวัด (KPI) และค่าเป้าหมายของแผนปฏิบัติราชการประจําปี พ.ศ. 2568 ณ ส้ินไตรมาส 2 (1 ตุลาคม 2567 - 31 มีนาคม 2568) (ต่อ)

ยุทธศาตร์ท่ี 4 การพลิกโฉมมหาวิทยาลัยสู่ความเป็นเลิศ

โครงการหลัก/ตัวชี้วัด (KPI) และค่าเป้าหมาย หน่วยนับ แผน

ผลการดําเนินงาน ผลลัพธ์

จากการดําเนินงาน

ตามยุทธศาสตร์

ปัญหาอุปสรรค ข้อเสนอแนะผลตัวชี้วัด

KPI

บรรลุ/

ไม่บรรลุ

ตัวชี้วัดตาม ทปอ. (C)

1. ปรับเปล่ียนองค์กรเพื่อไปสู่ Digital organization & Green university

ท่ีมีความคล่องตัวและมีประสิทธิภาพ

2. มหาวิทยาลัยติดอันดับ Green University ranking ในอันดับ 100 –

200 ของโลก

3. มหาวิทยาลัยติดอันดับ SDGs Ranking ในอันดับ 50 - 200 ของโลกใน

เป้าหมาย SDGs

โครงการ

ประเภท

ประเภท

1

1

1

0

0

0

NA

NA

NA

12. โครงการ ชุมชนดิจิทัล (Digital Community) เพื่อรองรับสังคมศตวรรษท่ี 21

งบประมาณท่ีจัดสรร : 300,000 บาท งบประมาณท่ีใช้จ่าย : 000,000 บาท ระยะเวลาดําเนินงาน : เริ่ม 1 ตุลาคม 2567 - สิ้นสุด 30 เมษายน 2568

ตัวชี้วัดตามงบประมาณแผ่นดิน (A)

1. จํานวนเครือข่ายชุมชนดิจิทัล (Digital Community) บูรณาการแบบ

จตุรภาคี (รัฐ เอกชน ชุมชน มหาวิทยาลัย) 1 เครือข่าย

2. ประชาชนในพ้ืนท่ีชุมชนเป้าหมายสามารถนําทักษะความรู้ ด้าน

เทคโนโลยีดิจิทัลเพื่อใช้ประโยชน์ในการพัฒนาคุณภาพชีวิตด้านเศรษฐกิจ

สังคมและสิ่งแวดล้อมให้ดีข้ึนร้อยละ 20

3. ประชาชนทุกช่วงวัยในพ้ืนท่ีชุมชนเป้าหมายได้รับการพัฒนาทักษะ

ความรู้ ด้านเทคโนโลยีดิจิทัล ร้อยละ 80

4. จํานวนชุมชนที่ใช้เทคโนโลยีดิจิทัลเพื่อการพัฒนาด้านเศรษฐกิจ สังคม

ส่ิงแวดล้อมและการศึกษา 1 ชุมชน

5. จํานวนผลงาน/องค์ความรู้ด้านเทคโนโลยีดิจิทัลท่ีนําไปประยุกต์ใช้ ใน

การพัฒนาเชิงพ้ืนท่ี 1 ผลงาน

เครือข่าย

ร้อยละ

ร้อยละ

ชุมชน

ผลงาน

1

20

80

1

1

0

0

0

0

0

NA

NA

NA

NA

NA

มี 3 โครงการย่อย เพ่ือ

ชุมชนดิจิทัล (Digital

Community) เพ่ือ

รองรับสังคมศตวรรษท่ี

21 ซึ่งโครงการอยู่

ระหว่างการดําเนินงาน

ไม่มี ไม่มี
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ผลการดําเนินงานตามตัวช้ีวัด (KPI) และค่าเป้าหมายของแผนปฏิบัติราชการประจําปี พ.ศ. 2568 ณ ส้ินไตรมาส 2 (1 ตุลาคม 2567 - 31 มีนาคม 2568) (ต่อ)

ยุทธศาตร์ท่ี 4 การพลิกโฉมมหาวิทยาลัยสู่ความเป็นเลิศ

โครงการหลัก/ตัวชี้วัด (KPI) และค่าเป้าหมาย หน่วยนับ แผน

ผลการดําเนินงาน ผลลัพธ์

จากการดําเนินงาน

ตามยุทธศาสตร์

ปัญหาอุปสรรค ข้อเสนอแนะผลตัวชี้วัด

KPI

บรรลุ/

ไม่บรรลุ

ตัวชี้วัดระดับผลลัพธ์

1. จํานวนชุมชนต้นแบบด้านดิจิทัล (Digital Community) 1 ชุมชน

ตัวชี้วัดตามแผนยุทธศาสตร์ฯ พ.ศ. 2565-2569 (B)

1. นักศึกษาระดับปริญญาตรีปีสุดท้ายสอบทักษะดิจิทัลผ่านเกณฑ์ IC3

หรือเทียบเท่า หรือตามท่ีมหาวิทยาลัยกําหนด

ชุมชน

ร้อยละ

1

100

0

0

NA

NA

13. โครงการเพิ่มศักยภาพชุมชน Soft Power บนฐานอัตลักษณ์ศิลปวัฒนธรรมท้องถ่ิน

งบประมาณท่ีจัดสรร : 000,000 บาท งบประมาณท่ีใช้จ่าย : 000,000 บาท ระยะเวลาดําเนินงาน : เริ่ม 1 ตุลาคม 2567 - สิ้นสุด 30 เมษายน 2568

ตัวชี้วัดตามงบประมาณแผ่นดิน (A)

1. จํานวนชุมชน พ้ืนท่ีอัตลักษณ์ศิลปวัฒนธรรมท้องถ่ิน 1 พ้ืนท่ี

2. จํานวนองค์ความรู้อัตลักษณ์ศิลปวัฒนธรรมท้องถ่ิน 1 องค์ความรู้

3. จํานวนผลิตภัณฑ์ Soft Power จากอัตลักษณ์ศิลปวัฒนธรรมท้องถ่ิน 1

ผลิตภัณฑ์

4. จํานวนส่ือการรับรู้ Soft Power จากอัตลักษณ์ศิลปวัฒนธรรมท้องถ่ิน 1

เร่ือง

ตัวชี้วัดระดับผลลัพธ์

1. มีฐานข้อมูลสารสนเทศด้านเศรษฐกิจสร้างสรรค์ด้วยวัฒนธรรม ประเพณี

ภูมิปัญญาแบบร่วมสมัย 1 ระบบ

พ้ืนท่ี

องค์ความรู้

ผลิตภัณฑ์

เร่ือง

ระบบ

1

1

1

1

1

0

0

0

0

0

NA

NA

NA

NA

NA

มี 1 โครงการ เพ่ือเพ่ิม

ศักยภาพชุมชน Soft

Power บนฐานอัตลักษณ์

ศิลปวัฒนธรรมท้องถ่ิน

ซึ่งโครงการอยู่ระหว่าง

การดําเนินงาน

ไม่มี ไม่มี
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ผลการดําเนินงานตามตัวช้ีวัด (KPI) และค่าเป้าหมายของแผนปฏิบัติราชการประจําปี พ.ศ. 2568 ณ ส้ินไตรมาส 2 (1 ตุลาคม 2567 - 31 มีนาคม 2568) (ต่อ)

ยุทธศาตร์ท่ี 4 การพลิกโฉมมหาวิทยาลัยสู่ความเป็นเลิศ

โครงการหลัก/ตัวชี้วัด (KPI) และค่าเป้าหมาย หน่วยนับ แผน

ผลการดําเนินงาน ผลลัพธ์

จากการดําเนินงาน

ตามยุทธศาสตร์

ปัญหาอุปสรรค ข้อเสนอแนะผลตัวชี้วัด

KPI

บรรลุ/

ไม่บรรลุ

14. โครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืชพืชอันเน่ืองมาจากพระราชดําริ (อพ.สธ.)

งบประมาณท่ีจัดสรร : 2,959,500 บาท งบประมาณท่ีใช้จ่าย : 0,000,000 บาท ระยะเวลาดําเนินงาน : เริ่ม 1 ตุลาคม 2567 - สิ้นสุด 30 กันยายน 2568

ตัวชี้วัดตามงบประมาณแผ่นดิน(A)

1. จํานวนผู้เข้ารับบริการ ไม่น้อยกว่า 1,000 คน

2. ความพึงพอใจของผู้ เข้ารับบริการในกระบวนการบริการวิชาการ

ไม่น้อยกว่าร้อยละ 80

คน

ร้อยละ

1,000

80

0

0

NA

NA

มี 3 โครงการย่อย เพ่ือ

อนุรักษ์พันธุกรรมพืชพืช

อันเน่ืองมาจาก

พระราชดําริ ซึ่งโครงการ

อยู่ระหว่างการดําเนินงาน

ไม่มี ไม่มี

15. โครงการบริหารทรัพย์สินเพ่ือชดเชยรายได้จากค่าธรรมเนียมท่ีลดลง

งบประมาณท่ีจัดสรร : 000,000 บาท งบประมาณท่ีใช้จ่าย : 000,000 บาท ระยะเวลาดําเนินงาน : เริ่ม 1 ตุลาคม 2567 - สิ้นสุด 30 เมษายน 2568

ตัวชี้วัดตามแผนยุทธศาสตร์ฯ พ.ศ. 2565-2569 (B)

เป้าประสงค์ : เพิ่มช่องทางการจัดหารายได้ของมหาวิทยาลัย

1. ช่องทางการจัดหารายได้ของมหาวิทยาลัย

2. เครือข่ายในการบริการวิชาการที่สร้างรายได้ให้กับมหาวิทยาลัย

3. รายได้ท่ีเพ่ิมข้ึนจากช่องทางการจัดหารายได้ของมหาวิทยาลัย

เป้ าประสงค์ : พัฒนาระบบงานสินทรัพย์ของมหาวิทยาลัยให้

ประสิทธิภาพ โปร่งใส และตรวจสอบได้

1. มีระบบฐานข้อมูลงานสินทรัพย์ของมหาวิทยาลัยท่ีเป็นปัจจุบัน

2. พัฒนาระบบสารสนเทศเสริมจากระบบ Growfa MIS เพ่ือใช้ติดตามงาน

ด้านงบประมาณ

3. ข้อมูลรายงานสารสนเทศทางการเงินของมหาวิทยาลัยมีความเชื่อถือได้

ช่องทาง

เครือข่าย

ล้านบาท

ระบบ

คร้ัง

รายงาน

4

3

5.0

1

1

1

0

0

0

0

0

0

NA

NA

NA

NA

NA

NA

มี 1 โครงการ เพ่ือบริหาร

ทรัพย์สินเพ่ือชดเชย

รายได้จากค่าธรรมเนียม

ท่ีลดลง ซึ่งโครงการอยู่

ระหว่างการดําเนินงาน

ไม่มี ไม่มี


